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VERBALE DELLA SEDUTA DEL 9 MARZO 2021 CONVOCATA ORE 14,30 
 
Ordine del Giorno:  
 

1) Approvazione verbali sedute precedenti; 
2) Approvazione del Regolamento di Disciplina dell’Imposta Municipale Propria (IMU); 
3) Imposta Municipale Propria (IMU) – Approvazione aliquote anno 2021; 
4) Varie ed eventuali 

 
Sono presenti i consiglieri: Daniele Del Nero, Nives Spattini, Cesare Bassani, Daniele Raggi, Marzia Gemma 
Paita, Giuseppina Andreazzoli, Roberta Crudeli e Andrea Vannucci. 
E’ presente l’assessore Martinelli e i dipendenti dell’Ente Germiniasi, Giannarelli, Redi, Barbieri, Ferraro. 
Presiede Daniele Del Nero. 
Svolge le funzioni di Segretario Augusto Panighini. 
 

1) Approvazione verbali sedute precedenti; 
 

Si rinvia a successiva seduta. 
 

2) Approvazione del Regolamento di Disciplina dell’Imposta Municipale Propria (IMU); 
 

Il presidente informa che non vi sono variazioni sostanziali rispetto a quanto previsto per gli anni 
precedenti e cede la parola alla dipendente Giannarelli. 
La dipendente Giannarelli comunica che il regolamento per l’IMU è stato adeguato alla normativa per 
quanto riguarda alcune piccole modifiche (AIRE, comodato, altre) illustrando le variazioni. 
Il presidente chiosa dando atto della natura sostanzialmente ricognitiva dell’atto. 
Su richiesta della consigliera Andreazzoli, la dipendente Giannarelli illustra le modifiche a livello del Covid 
nel dettaglio, confermando che non ne derivano agevolazioni per le attività commerciali. 
L’assessore afferma che non vi erano gli spazi per poter agire al riguardo e che per le imprese l’Ente ha 
preso misure più mirate. 
Il consigliere Bassani interviene affermando che da commerciante considera benvenute le risorse a favore 
delle attività. Il 50% può sembrare molto ma per chi non ha lavorato d’estate, questo non è. 
L’assessore Martinelli dice che le linee di intervento potrebbero essere molte e stiamo tutti cercando di 
fare qualcosa. 
In relazione al punto 3 all’OdG Imposta Municipale Propria (IMU) – Approvazione aliquote anno 2021, la 
dipendente Giannarelli informa che sono state confermate le aliquote e le regole del 2020. 
Il consigliere Vannucci abbandona la seduta alle 15,10 
La dipendente Ferrero effettua una breve panoramica sulle nuove entrate di natura patrimoniale e 
sull’affidamento in concessione. 

 
3) Varie ed eventuali 
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Niente al riguardo da discutere. 
 
La seduta termina alle ore 15,22 
 
Il Segretario verbalizzante  
f.to Augusto Panighini 
 
f.to Il Presidente della Commissione 2^  
Daniele Del Nero 
 

I documenti pubblicati sono copie conformi dell'originale posto agli atti in considerazione che gli atti saranno prodotti con 
sistemi informatici automatizzati, ai sensi del Comma 87 dell'art. 1 della Legge n. 549 del 1995 nonché dei commi 1 e 2 
dell'art. 3 del decreto legislativo n. 39 del 1993, la firma autografa verrà sostituita dell'indicazione a stampa del soggetto 
responsabile. 


